Q1. Do you approve or disapprove of the way Shad Khan is handling his job as the Owner of the Jacksonville Jaguars of the National Football League?

Party Gender Education Race/Ethnicity Age
(College Degree)
. Afr Amer . .
Total Dem | Rep | NPA/Other M F Yes No White /Black Hispanic | Other | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 | 65+
Strongly approve 34.5% | 44.7% | 27.9% 26.1% 42.2% | 28.3% | 37.3% |33.1% | 29.4% 45.7% 25.0% 39.5% |36.7% | 38.9% | 37.0% ] 31.1% | 33.3% | 30.9%
Somewhat approve 30.7% | 32.7% | 23.2% 40.5% 26.5% | 34.1% | 24.8% |33.4%| 28.1% 32.9% 37.5% 42.1% |33.3% ] 31.6% | 35.8% | 33.3% | 24.4% | 27.7%
Somewhat disapprove 9.6% 9.6% | 8.9% 10.8% 10.4% | 9.0% | 10.5% | 9.3% 9.8% 10.0% 12.5% 2.6% |10.0% ] 10.5% ] 9.9% | 6.7% | 11.1% | 8.5%
Strongly disapprove 13.2% | 3.8% | 26.8% 7.2% 13.5% | 12.9% | 11.8% | 13.8% ] 18.6% 3.6% 8.3% 5.3% 6.7% | 4.2% | 9.9% | 16.7% | 18.9% | 20.2%
Don't Know 11.1% | 7.7% | 12.1% 15.3% 6.5% | 14.7% | 14.4% | 9.6% | 13.4% 5.7% 16.7% 10.5% | 13.3% | 14.7% | 7.4% | 11.1% | 11.1% | 9.6%
Refusal 1.0% 1.4% | 1.1% - 0.9% | 1.1% 1.3% 0.8% 0.7% 2.1% - - - - - 1.1% | 1.1% | 3.2%
Q2. Do you approve or disapprove of the way Doug Marrone is handling his job as Head Coach of the Jacksonville Jaguars of the National Football League?
Party Gender Education Race/Ethnicity Age
(College Degree)
. Afr Amer . .
Total Dem | Rep | NPA/Other M F Yes No White /Black Hispanic | Other | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 | 65+
Strongly approve 21.1% | 25.1% | 17.9% 18.9% 22.6%]20.1% | 19.6% |21.9%| 18.6% 25.0% 40.0% 15.0% | 18.3% | 26.3% | 21.0% | 22.0% | 21.3% | 16.3%
Somewhat approve 36.6% | 40.6% | 33.7% 34.2% 41.3% | 32.6% | 33.3% |37.9%| 35.3% 35.7% 32.0% 50.0% |51.7% | 28.4% | 44.4% | 31.9% | 33.7% | 35.9%
Somewhat disapprove 8.8% 6.8% | 10.5% 9.9% 10.9% | 7.2% | 11.1% | 7.9% 9.5% 8.6% 4.0% 7.5% 5.0% | 7.4% | 4.9% | 6.6% | 14.6% | 12.0%
Strongly disapprove 12.2% | 8.7% | 17.4% 9.9% 10.0% | 14.0% | 7.8% |14.0%] 14.1% 12.1% 4.0% 5.0% 8.3% | 8.4% | 7.4% | 20.9% | 11.2% | 14.1%
Don't Know 19.5% | 16.4% | 19.5% 25.2% 13.5% | 24.4% | 26.1% | 16.6% | 22.2% 13.6% 16.0% 22.5% |16.7% | 25.3% | 21.0% ] 17.6% | 18.0% | 19.6%
Refusal 1.8% 2.4% | 1.1% 1.8% 1.7% | 1.8% 2.0% 1.7% 0.3% 5.0% 4.0% - - 42% | 1.2% | 1.1% | 1.1% | 2.2%
Q3. Approximately how much time do you spend watching NFL football on TV during the season; if you are not sure, please use your best estimate:
Party Gender Education Race/Ethnicity Age
(College Degree)
Total Dem | Rep | NPA/Other M F Yes No White | Afr Amer | Hispanic | Other | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 | 65+
Never watch the NFL 30.3% | 29.5% | 30.4% 32.4% 25.8%133.9% | 25.5% |32.3%| 35.4% 22.1% 37.5% 15.4% ]29.3% ] 32.0% ] 28.0% | 25.8% | 31.5% | 34.0%
1 to 5 hours per week 46.4% | 48.3% | 43.5% 47.7% 46.7% |1 46.1% | 48.4% |458% ] 40.3% 55.0% 54.2% 59.0% |51.7%|47.4% | 41.5% | 49.4% | 40.4% | 50.0%
6 to 10 hours per week 14.5% |13.5% ] 16.2% 13.5% 16.6% | 12.9% | 17.0% |13.5%] 16.1% 11.4% 4.2% 20.5% |155%)11.3%]19.5%]10.1% | 22.5%] 8.5%
11 to 15 hours per week 2.7% 2.9% | 2.6% 1.8% 39% | 1.8% 4.6% 1.7% 2.3% 4.3% 4.2% - - 31% | 6.1% | 34% | 3.4% -
16 or more hours per week 5.3% 5.8% | 5.2% 4.5% 6.1% | 4.6% 3.9% 5.9% 4.6% 7.1% - 5.1% 34% | 6.2% | 49% ]110.1%] 2.2% | 4.3%
Don't Know 0.8% - 2.1% - 0.9% | 0.7% 0.7% 0.8% 1.3% - - - - - - 1.1% - 3.2%
Refusal - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Q4. Approximately how many National Football League games do you attend in person per season; if you are not sure, please use your best estimate:
Party Gender Education Race/Ethnicity Age
(College Degree)
Total Dem | Rep | NPA/Other M F Yes No White | Afr Amer | Hispanic | Other | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 | 65+
Never attend 50.1% | 46.6% | 52.9% 52.3% 40.3% | 58.2% | 42.1% | 53.5%] 54.9% 42.9% 62.5% 30.8% |48.3%]39.6% | 32.9% ] 50.5% | 55.1% | 72.0%
About once in the last two seasons 15.8% |15.4% ] 13.6% 20.7% 15.6% | 16.1% | 19.1% |143% | 13.4% 20.0% 20.8% 17.9% 111.7%]18.8%]17.1% | 19.8% | 12.4% | 14.0%
About once per season 11.2% 110.6% ] 10.5% 13.5% 13.4% | 9.3% | 145% | 9.8% | 11.8% 12.9% - 7.7% |16.7%113.5%]14.6%| 6.6% | 9.0% | 8.6%
A few times per season 15.5% 119.2% | 14.7% 9.0% 21.2% ] 10.7% | 12.5% ]16.8%| 12.1% 16.4% 12.5% 41.0% |16.7%]14.6% | 23.2% | 17.6% | 18.0% | 4.3%
| More than 4 times per season 7.0% 7.2% | 8.4% 4.5% 87% | 57% | 11.8% | 5.0% 7.8% 6.4% 4.2% 2.6% 6.7% 113.5%] 9.8% | 55% | 5.6% | 1.1%
Don't Know 0.4% 1.0% - - 0.9% - - 0.6% - 1.4% - - - - 2.4% - - -
Refusal - - - - - - - - - - - - - - - - - -




Q5. As you may know, some athletes and sports teams have begun not standing during the national anthem in order to protest police violence against the black community in the United States. Does

Party Gender Education Race/Ethnicity Age
(College Degree)

Total Dem | Rep | NPA/Other M F Yes No White | Afr Amer | Hispanic | Other | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 | 65+
More Likely 12.4% | 17.6% | 6.0% 14.5% 12.2% | 12.5% 9.6% 13.6% 9.6% 16.5% 40.0% 3.0% 14.0% | 15.4% | 18.6% | 14.9% | 4.9% | 6.5%
Less Likely 34.8% | 13.5% | 62.7% 26.3% 33.7% | 35.9% | 29.8% | 37.2% | 49.7% 9.2% 20.0% 39.4% | 34.9% | 15.4% | 25.4% | 31.3% | 54.1% | 48.4%
Has no influence 49.6% | 66.2% | 27.6% 53.9% 53.5% | 45.7% | 59.6% | 44.6% | 37.6% 71.6% 40.0% 51.5% | 51.2% ] 66.2% | 54.2% | 47.8% | 37.7% | 40.3%
Don't Know 2.6% 2.7% | 3.0% 2.6% - 4.9% - 3.7% 2.0% 2.8% - 6.1% - 3.1% | 1.7% | 3.0% | 3.3% | 3.2%
Refusal 0.7% - 0.7% 2.6% 0.6% | 1.1% 0.9% 0.8% 1.0% - - - - - - 3.0% - 1.6%
Q6. As you may know, some athletes and sports teams have begun not standing during the national anthem in order to protest police violence against the black community in the United States. Does

Party Gender Education Race/Ethnicity Age
(College Degree)

Total Dem | Rep | NPA/Other M F Yes No White | Afr Amer | Hispanic | Other | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 | 65+
More Likely 13.2% | 18.3% | 11.1% 5.7% 11.0% | 15.4% 9.2% 15.1% | 12.3% 13.9% 22.2% 11.5% ] 10.0% | 17.5% | 14.5% | 11.1% | 7.5% | 15.4%
Less Likely 31.2% | 11.0% | 56.7% 30.2% 31.6% | 31.6% | 32.2% | 31.3% | 42.0% 10.1% 33.3% 42.3% | 30.0% | 10.5% | 34.5% | 37.8% | 40.0% | 50.0%
Has no influence 53.2% ] 68.8% | 31.1% 60.4% 56.6% | 49.6% | 57.5% |51.2% | 44.2% 73.4% 44.4% 42.3% ] 60.0% | 71.9% | 50.9% | 44.4% | 47.5% | 34.6%
Don't Know 1.2% 1.8% | 1.1% - 0.7% | 1.7% 1.1% 1.2% - 2.5% - 3.8% - - - 2.2% | 5.0% -
Refusal 0.9% - - 3.8% - 1.7% - 1.2% 1.4% - - - - - - 4.4% - -
INature of the Sample
IDuval County Registered Voters n=509 |
|Party Registration
IDemocrat 40.7% |
Republican 37.5%
INPA/Other 21.8%
|Gender
[Male 451%
[Female 54,9%
 Education (College Degree)
lYes 30.0%
INO 70.0%
| Race/Ethnicity
|\ White 60.1%
| African American/Black 27.5%
| Hispanic 4.8%
1Other 2.6%
Age
18-24 11.7%
25-34 18.8%
35-44 16.1%
45-54 17.7%
55-64 17.5%
|65+ 182%
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